新学期祝福满墙 新起点筑梦未来

■记者 朱颖华

寒假"余额"不足,新学期即将启航。2025年,对于高中学段的孩子们来说,开局便是决战。站在新的起点,直面新的挑战,作为班级大家长的班主任们有许多期待与叮咛。开学准备工作之余,他们写下深情寄语,激励孩子们勇敢前行、筑梦未来。坚定的支持、真诚的鼓励、温暖的祝福,每一句都发自内心、催人奋进。这些字里行间寄托着殷殷期望、拳拳真情的话语,汇聚成同一个声音——加油,孩子们;加油,新学期!

回望过去,运动会上,你们挥洒汗水;求知路上,你们笔耕不辍。我坚信,你们的明天就像是焰色试验一样五彩缤纷,你们的未来能像王水一样所向无敌,溶解掉所有的困难与烦恼。2025,我们一起遇见更好的自己!

——萧山中学102班班主任 潘永根

我们在最明朗的季节相遇、相聚、同行。追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。新的一年,愿你们的每一个梦想都能拨节。全新的探索轨迹已在脚下展开,让我们一起挑战自我、成就辉煌,续写温暖的篇章。

——萧山中学106班班主任 傅燕玲

生活循环往复,却又时刻崭新。我们在萧中随机相遇,共同写下属于我们的青春故事。新学期,让我们继续勇敢出发!不论你是肆意盛放,还是蛰伏等待;是尽情奔跑,还是短暂停留;是站在高光之下,还是独自在暗处追光,只要步履不停,青春就不会失色,梦想也永不过期。

——萧山中学206班班主任 马叶娜

回顾过去的一年,无论是在知识的海洋里探索,还是在性格的磨砺中进步,我们都收获满满。新的一年,我们将面临新的挑战和机遇,希望大家保持那份对知识的热爱和追求,用勤奋和智慧去打开知识的大门!

——萧山中学217班班主任 程敏儇

同学们,新学期万象更新。希望大家在生活中"文明其精神,野蛮其体魄",学习上"青春须早为,岂能长少年",离2026年首考还剩一年倒计时,让我们"云路鹏程九万里,雪窗萤火这一年"!

——萧山中学220班班主任 陈天宇

勤耕不辍的日子里,你们刷新自己的纪录;朗朗不断的书声里,你们积累厚实的底气;孜孜不倦的思考中,你们沉淀满满的能量。相信此刻的你,比任何时候都更接近理想。凌云存高志,年少正

当时;一鸣从此始,相望青云端。——萧山中学318班班主任许飞燕

我们为什么学习?为了寻找到自己 真正喜欢而又有意义的事。希望我的学 生成为这样的人:温暖、理性、有责任感、 有好奇心和永不消磨的赤子之心。尽我

所能,敬我所不能! ——萧山二中102班班主任胡琰华

风起于青萍之末,浪成于微澜之间。秋日丰收的喜悦,需要春日的辛勤播种与夏天挥洒的汗水。寒来暑往,校园的每一株草木见证着你们的努力与成长。新的一年,愿同学们心存希冀,目有繁星,追光而遇,沐光而行。

----萧山二中112班班主任潘盈盈

我亲爱的201班:我们相遇在2024年的夏天,我爱你们课堂上的专注、操场上的欢笑,也爱你们同学间的无微不至和包容理解……新的一年来了,请带着全新的希望与勇气,去热爱生活,去追寻梦想,让我们一直肩并肩!

表,近次测了一直周升洞! ——萧山二中201班班主任徐佳芳

万里云天,驰骋的是壮阔的心事; 绮丽日光,蛰伏的是藏鞘的利剑。十年 磨剑,霜刃未试,请将"向上"作为图腾 赓续在血脉里,伸出手掌,一步步去触 摸梦想苍穹的斑斓。8班的娃们,展鲲 鹏之翅,去奔赴一场对高考的无限热 爱,一起加油!

——萧山二中208班班主任王兰英

珍惜校园里的黄金时光,要学习课本知识、实践技能,更要学会为人处世。希望你们懂得欣赏,常怀感恩,体验幸福,享受快乐。在逆境中不忘欢笑,在困顿中不改其乐,这是强者的态度,也是智者的方法。

——萧山二中218班班主任 汤瑜

学习就像养花,你无法确定是哪一次浇水、施肥使种子开花,但随着时间的推移,你的一次次努力终会使它开出最绚丽的花朵。不要重来,不要白来,不要

再来!愿同学们都能在高考中开花结果,收获理想的成绩!

——萧山二中305班班主任 楼小贝

学习如登山,不畏劳苦,才能登顶光辉;学习如掘井,坚持不懈,才能掘金喜悦;学习如筑垒,日积月累,才能筑楼雄伟。同学们,你桌上的书本,是将来你选择时的意气和拒绝时的底气,你手中握紧的笔,书写的是前途和欢喜,这世上真正有价值的事情,从来都不是轻松就能达到的,努力造就实力,态度决定高度,让我们拼一载春秋,搏一生无悔!

一萧山二中306班班主任 瞿兰

一岁年龄一岁心。亲爱的同学们, 经过一个学期的洗礼,我们双向奔赴,团

结奋进,赠勇气,予自信,共成长。青春岁月如璀璨星河,闪耀着奋斗的光芒。 愿你们勇敢追梦,勇攀高峰,笑对星辰

——萧山三中102班、103班班主任杨华

2024,我们有幸相识、相知,共扬学海风帆。新的一年,愿你们求索的脚步执着坚定,奋斗的信念永远不停! 2025,让我们携手奔赴那更美、更远的山海!

——萧山三中112班班主任 胡需恩

久有凌云志,此志可问天,心慕象牙塔,魂系梦亦牵,百万学子竞渡,扁扁小舟几叶,风急浪无边。遂了心愿,何惜衣带宽,胜勇敢更坚,是好汉,一十二年将去,弹指一挥间,可上名校揽月,可去高校求真,世上无难事,只要肯登攀。

——萧山三中115班班主任 高慧

世界以痛吻你,你会报之以怎样的歌?是童真之歌,抑或成长之曲?青春给少年以希望,愿你心怀梦想;少年给岁月以生命,愿你博观约取,厚积薄发。孩

子们,认真加专注,世界亦温柔。 ——萧山三中204班、205班班主任莫鲁铭

亲爱的同学们,高中三年如同万米 长跑,请相信每一次的努力都会让你们 离目标更近一步。希望你们保持好奇 心,勇于探索未知,用知识武装自己,一 起迎接前方的理想召唤!

——萧山三中211班班主任 朱旗红

巳巳如意,生生不息。吾辈高三学子,志存高远,勤耕不辍,愿汝等勇攀知识高峰,展翅理想蓝天。春风得意时,勿忘初心,锲而不舍,定成金榜题名之喜、学业成就之荣!

——萧山三中301班、302班班主任徐王芳

陪伴着你们的成长,感受着你们的喜悦与忧伤,见证了你们从腼腆内敛到落落大方。愿你们在新学期,继续保持积极乐观的昂扬心态和孜衣不倦的学习热情,勇往直前,努力拼搏,万事可破!

一萧山三中303班班主任郑荣

理想的风会吹进现实,熬过的夜也会变成光。曾经走过的看似普普通通的每一天,无数次早起所积攒的勇气,每一次学习所沉淀的知识,终会照亮你们前行的路。加油吧,同学们!为着理想而战,为着未来而战,我们终将胜利!

——萧山三中305班班主任 马佳娜

千里奔赴,相聚于此。愿你们拥有健康的体魄和乐观的心态,用笑容迎接每一个黎明,让快乐成为生活最美的底色;愿你们拥有饱满的热情和坚定的信念,用行动书写每一段旅程,让梦想成为人生最好的灯塔。

一萧山三中新疆部102班班主任 洪叶波

亲爱的同学们:希望大家在新的一年踔厉奋发,砥砺前行,以梦为马,不负韶华。让我们用知识充实自我,以技能锻造未来,将个人梦想融入国家发展,勇

敢追寻心中的理想之光,共同谱写青春的辉煌篇章。——萧山五中107班班主任庄丽娜

回首过去的一个学期,目睹了你们的欢笑与汗水,见证着你们的成长与蜕变。纵使追梦路上充满艰难险阻,请永远保持对生活的热爱、对未来的期许,相信自己具有无限的潜力和可能。期待与你们携手并进,共创属于我们的美好回忆!

----萧山五中112班班主任 赵震西

同学们,新学期已至,愿你们自信地 迈向新旅程。保持好奇心,不懈追求知识;保持坚韧心,无畏面对挑战;保持进 取心,持续超越自我。以拼搏为桨,以梦 想为帆,不断驶向人生目标的彼岸,终将 迎来属于你们的璀璨未来。

——萧山五中203班班主任 朱弘萍

过去的日子里,我们一起奋斗、一起成长,每一次课堂上的专注、每一次考试前的紧张、每一次活动中的欢笑,都编织成我们独一无二的高中记忆。新学期,请相信自己,朝着心中的目标坚定前行。盼望与更加优秀的你们重逢!

——萧山五中205班班主任 朱玲

想要向上生长,必先向下扎根。任何人的强大,都是积累到一定程度后由内而外的蜕变,愿高三的你们在追求理想的道路上,学会反思与总结,培养专注与耐心。那些看似波澜不惊的日复一日,会在某天让你看到坚持的意义,加油!

——萧山五中305班班主任 吴继红

同学们:新的学期要坚定目标,付诸 行动,脚踏实地地为自己的梦想添一份 力,做一个有趣有盼、有责任有担当的准 大学生。愿已已如意伴君行,生生不息 创辉煌。

······萧山五中307班班主任 黄思婷

努力是成功的催化剂。你们的每一 次尝试都是在为未来铺路。在不断追求

知识的过程中,收获的不仅是成绩,更是不断成长的自己。愿你们,心怀梦想,脚踏实地,追求卓越!

---萧山六中105班级班主任 赵佳菲

高中三年,是自信与努力交织的画卷,是梦想与现实碰撞的舞台,希望同学们既有"会当凌绝顶,一览众山小"的豪情,也有"不畏浮云遮望眼,自缘身在最高层"的清醒。愿你们,青春不负,梦想成真!

——萧山六中109班班主任许利祥

你们用舞步描绘灵动的诗篇,用画笔记录斑斓的世界。每一次旋转与跃动,每一抹色彩与线条,都是青春最美的印记。让艺术成为你们成长路上最闪亮的名片。未来属于你们!

——萧山六中201班班主任 金艳瑜

亲爱的同学们,高二是承上启下的 关键时期,而未来的路如璀璨星空般无 限可能,愿你们把握现在,脚踏实地,勇 于追梦。学习上精益求精,不畏困难;生 活中自律自强,团结友爱。用汗水浇灌 梦想,以坚持书写辉煌。未来可期,让我 们一起努力!

──萧山六中203班班主任 韩红英

高三最后一学期的征程即将开启,于你们而言,这是逐梦艺术之路的关键时期。玉经磨琢多成器,剑拔沉埋便倚天。让我们并肩作战,用汗水浇灌希望,用拼搏铸就辉煌。我坚信,你们定能跨越艺考的雄关漫道,绽放在属于自己的舞台!

----萧山六中302班班主任李舒然

尘埃未落,乾坤未定,心向往之,行必能至。2025年,愿同学们厉兵秣马, 全力以赴,相信你们定能乘风而起、鲲鹏 万里。

----萧山六中306班班主任陈萍

漫长又短暂的备考岁月里,你们如同夜空中最亮的星,即便偶尔被乌云遮蔽,也从未停止发光发热。不是所有梦想都能实现,但每一个追梦人,都值得被世界温柔以待。310班的勇士们,无论前路如何,请保持那份初心与热情,勇敢地追梦,因为你们,就是这个世界最美的风景。

——萧山六中310班班主任 汤尧洪

征订服务热线:83523999

亲爱的同学们,在逐梦之路上,你们如繁星闪烁,各有光芒。每一次努力,皆在编织未来的锦缎;每一次挫折,都在铸就坚强的脊梁。愿你们心向阳光,无畏风雨,在知识海洋破浪,于人生旅途翱翔。

——萧山八中106班班主任 茅晔栋

学贵有恒,以勤勉作舟,渡学海茫茫,点滴积累,方得智慧满仓;为人当善,让仁心为灯,照同窗情谊,彼此扶持,温暖常伴身旁。同学们,愿你们各展风华,互助共进,留下熠熠生辉的成长足迹。

——萧山八中206班班主任 赵佳楠

同学们,你们正站在成长的关键节点。此刻的拼搏是为了未来的璀璨。愿你们如振翅雄鹰,在知识苍穹下奋力翱翔,以坚毅为笔,以汗水为墨,书写属于自己的荣耀华章,让青春在奋斗中熠熠生辉。

——萧山八中214班班主任 金志刚

304班的青年人:我们每一位同学都是新时代的青年,我们的青春应当在践行中灿烂、在奋斗中精彩。学习的压力、生活的焦虑、成功的渴望经常让我们感到烦恼。但越是艰难,青年人越要清楚地知道:青春是用来奋斗的。没有哪一代人的青春是容易的,只有在年轻的时候奋斗过、拼搏过,方能在大有可为的新时代绘就绚丽的青春底色。

——萧山八中304班班主任 徐玲玲

每一份看得见的优秀,背后都有看不见的付出。那无数个奋笔疾书的日夜、无数个含泪坚持的时刻、无数个崩溃又自我治愈的瞬间,都在不经意间汇成生命的宽度。请相信:当一个人踮起脚尖靠近太阳的时候,全世界都挡不住他的阳光

——萧山八中305班班主任 赵莉莎

高考,不仅仅是一场知识的较量,更是一次意志的磨砺、梦想的起航。请记住,无论结果如何,这段经历本身就是宝贵的财富,它教会了我们坚持、勇敢和成长。未来,请继续前行,不断探索,勇敢追禁

——萧山八中306班班主任 项喆

我的男孩女孩们,岁月漫长,心怀热爱,携手共赴星辰大海。少年有梦,不应止于心动,更要付诸行动。熬过万丈孤独,探索浩瀚征途,不负努力、不留遗憾、不畏考验,向着理想奔跑,时间会给你答案,成功一定属于你们。

——萧山十中103班班主任 钱美

致204班学子:我深知你们每个人都怀揣着对艺术的热爱和追求,高中学习有压力,美术道路也并不平坦,但每一次困难都是成功的磨砺,只要坚持不懈、勇于探索,就一定能在艺术的天空中绽放出属于自己的光芒。

——萧山十中204班班主任徐攀锋

同学们,希望2025的你们,保持好奇心,勇于探索未知的世界。高中不仅是知识的积累,更是思维与视野的拓宽。去发现自己的兴趣所在,让青春的色彩更加丰富多彩。

——萧山十中208班班主任 汤燕蕾

亲爱的同学们:在成长的道路上,你们如同萧然山上初升的朝阳,充满无限的潜力与希望。每一次努力,都是在为梦想的大厦添砖加瓦;每一次挫折,都是磨砺成长的宝贵契机。你们身后有各位老师的支持,身边有同窗同学的陪伴,前行的路上,你们绝不孤单。

——萧山十中209班班主任 叶涵成

我们的人生,就像是一部电影,既有波澜壮阔的高潮,也有平淡悲戚的低谷。若在低谷,请相信坚持的力量,滴水可穿石,无人能阻挡你的努力;若在潮头,请把握梦想的方向,书生挥斥,奋斗的好时光,迎向狂风,让心飞起来,才能

看见整个世界,才能让世界看到你!——萧山十中305班班主任陈筱艳

亲爱的同学们,2025年将是你们人生中的重要转折点。高考的号角已经吹响,你们即将踏上征途,去追寻自己的梦想与未来。愿你们的未来充满阳光与希望,愿你们的梦想都能照进现实!加油,我们班的勇士们!让我们一起迎接新的

一萧山十中309班班主任于丹青

高三,是人生最重要的一个时间 点。上学期,你们披星戴月,心无旁骛, 一路前行。你们学习了如何去追求成功,也学会了怎样让自己成长! 2025,相 信你们会继续努力前行,迈向那金色的 六月!

· ——萧山十中311班班主任 王海明

106班的同学们:回首往昔,我们曾在军训中历练,在运动会上驰骋,在活动课上锻炼,在舞台上展示才艺,在教室里认真学习……作为你们的班主任,衷心希望每一位同学"脚著谢公屐,身登青云梯",百尺竿头,更进一步。

一萧山十一中106班班主任 刘长胜

亲爱的同学们,新的一年,愿你们如破土的春笋,在知识的沃土里节节攀升。请不惧困难,不言放弃,珍惜时光,书写属于自己的精彩,正如我们的口号:115班,势如破竹,力不可挡!

——萧山十一中115班班主任 黄利华

当别人还在睡梦中时,你们已经顶着寒风在走廊上朗朗阅读。当别人刷着手机、打着游戏时,你们已经背上书包,在图书馆的角落里拼命刷题。我被你们的努力深深感动,相信成功一定属于勤奋、无畏、坚持的你们。

——萧山十一中209班班主任 陈彩萍

亲爱的同学们,每个人都有自己的梦想,它如同远方的灯塔,指引着我们前行的方向,而通向那光明的阶梯正是你们一点一滴的勤奋和努力。在这追梦路上,难免会遇到风雨和挑战,坚持下去,不畏艰难,方能铸就更加坚韧的你们!当站在梦想的巅峰,回望来时路,一切艰至

辛都将化为最美的风景! ——萧山十一中210班班主任桑燕

亲爱的同学,新学期的钟声即将敲响,带着亲朋好友的祝福和期望,你们迎来了属于自己的高考之年。三年的勤学苦练,三年的持之以恒,终将收获在岁月里。请坚定地相信:美丽的六月,定有我们理想放飞的灿烂。

——萧山十一中301班班主任 郁徐龙

你们在熹微的晨光中放歌于知识, 在斑斓的星辉里埋头于书海,在燥热的 暑气中专心于课堂,在刺骨的寒风中跋 涉于校园。未来,你们定能在和煦的春 风中拥抱全新的自己,在热烈的夏雨里

绽放最美的青春。 ——萧山十一中302班班主任沈鹭霄

在这个希望的起点,愿你们像数学中的变量一样,拥有无限的可能和变化!愿你们像破解方程一样,保持对知识的渴望,勇敢面对挑战,不断探索未知的奥秘!愿你们朝着梦想的坐标,一步一个脚印,走得坚定而有力!

网印,走得坚定间有刀! ——萧山十一中310班班主任施烽军

